
 

 

 الصف السادس 

 اجابات تقويم شهر مارس

 أكمل :السؤال الاول 

 8 -(ص = 1

 2نق π(مساحة الدائرة = 2

3)6 ( ×- (-3 )) =18 

 (  7،  1-( الصورة = )4

5  )-6                                                                                  . 

 اختار الاجابة الصحيحة: السؤال الثانى

 (خطأ1

 8-(ص =2

3<) 

4=)2 ∋ 

5= )                                                                                 . 

 ثالسؤال الثال

  1، 0، 1-، 2-(الاعداد هى 1

2)32  ،64 ،128  

3)=12- 2 (×-8+ )4 

    =12+16 +4 

    =28  +4 

    =32 

 



 

 

 السؤال الرابع 

1)59 ÷55 =54 =625 

2( )-2)5 (÷-2)4 (=-2) 

                                                                                       . 

 السؤال الخامس

 2نق π (مساحة الدائرة =1

                    =  𝟐𝟐

𝟕
 2سم 616=  14× 14×

 2سم 120=  8×  15الطول ×العرض = (مساحة المستطيل =2

 2نق π مساحة الدائرة =

                =𝟐𝟐

𝟕
 2سم 154= 7×  7× 

 2سم34=  120 – 154مساحة الجزء المظلل =

                                                                                                                      . 

 

        


